



В рамках партийного проекта «России важен каждый ребенок» члены и сторонники первичного отделения №7 Каменка Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» муниципального района Шенталинский провели благотворительную акцию «День добрых дел».

Благодаря акции учащиеся ГБОУ ООШ с. Каменка получили дартс, шашки, наборы ракеток для тенниса, канцтовары и многое другое, что так необходимо для организации процесса обучения и проведения досуга в образовательном учреждении.

«Сильное общество состоит из образованных граждан, поэтому каждый ребёнок должен получить возможность для хорошего обучения, чтобы ничего не мешало ему учиться и проявлять свои таланты», - отметила Секретарь первичного отделения Светлана Чернова.